

Призёром городского конкурса чтецов "Грамотей" стала **Шагинян Ариана**, ученица 1-Б класса.

**Величенко Александру**, ученицу 4-В класса (уч. Ревунова О.В.) МАОУ школы №1, можно по праву считать знатоком русского языка среди четвероклассников городского округа Долгопрудный! Уже второй раз Саша становится призёром городской олимпиады по русскому языку!

**22 декабря** - главная игра года: долгожданный новогодний интеллектуальный марафон "Что?Где?Когда?". 8 - 11 классы МАОУ школы №1 встретились на большой игре, чтобы посоревноваться в логике, смекалке, знаниях по всем предметам. Теперь все мы знаем, что изображено на флаге Габона, что такое ерундопель, точно попали в "историю", разгадали "культурный код".

Самую лучшую командную работу показали 8 В (2 место) и 9 В (3 место) классы, а первое место и звание "Умников - 2023" забрал 10 А класс!

**22 декабря** в 1-В классе МАОУ школы №1 прошел трек программы "Орленок- Мастер". Он был наполнен творчеством, удивительными открытиями о мире вокруг. Это путешествие в мир красоты и прикладных умений помогли осуществить учащиеся 10-А класса.

**25 декабря** ученики начальных классов МАОУ школы №1 совершили путешествие в историю официальных символов страны (герб, гимн, флаг), подробно познакомились с появлением каждого из символов нашего государства, убедились в единстве прошлого и настоящего российской государственности.

**25 декабря** в МАОУ школе №1 прошёл традиционный музыкальный новогодний фестиваль. В течение всего дня классы, сменяя друг друга на сцене, представляли свои творческие номера – танцы и песни новогодней тематики. В актовом зале царил атмосфера праздника, всех переполняли положительные эмоции, присутствующие получили мощный заряд доброго и позитивного настроения.

**26- 27 декабря** МАОУ школа №1 погрузилась в новогоднюю сказку, а ученики 1 – 6 классов попали в Страну Чудес.

Такую возможность подарили своим младшим товарищам ребята из 11-А класса. По давней школьной традиции будущие выпускники подготовили сказочное новогоднее театрализованное представление, которое в течение двух дней проходит в празднично украшенном актовом зале.

В администрации городского округа Долгопрудный **27 декабря** состоялась торжественная церемония подведения итогов ежегодного конкурса «Лучший волонтер года». Среди награждённых ученица 10-А класса МАОУ школы №1 **Додунова Анна**.